



EDITAL N.º 161/2012

RETIFICA EDITAL 151/2012

A Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA - retifica o Edital N° 151/2012, de 13/06/2012, nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.2. Ficam abertas, no período de 18 a 20/06/2011, as inscrições para o processo de Remoção a Pedido.

Leia-se:

1.2. Ficam abertas, no período de 18 a **20/06/2012**, as inscrições para o processo de Remoção a Pedido.

Bagé, 21 de junho de 2012.

Ulrika Arns
Reitora